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ATA DA DÉCIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO

DEPARTAMENTO DE LETRAS, REALIZADA NO DIA 21 DE OUTUBRO DE DOIS

MIL E DEZESSEIS

o Colegiado, Representantes Discentes e Corpo Técnico do Departamento de Letras reuniram-se

no dia 21 de outubro de dois mil e dezcsseis, das quinze às dezessete horas, na sala 502 do Prédio

111 do Centro de Letras e Artes. A reunião foi presidida pelo Chefe de Departamento e Diretor da

Escola de Letras, Gustavo Naves Franco. Seguiu-se a ordem do dia com os seguintes pontos de

pauta: 1. Oferta de Disciplinas para 2017.1. A proposta de oferta de disciplinas para o primeiro

semestre de 2017 foi apresentada pelas coordenadoras dos cursos de Licenciatura e Bacharelado,

tendo sido enviada previamente a professores e representantes discentes para análise. O

representante discente Alexander Amaral assinalou a possível necessidade de oferta da disciplina

Abordagens Especiais em Língua Portuguesa e Ensino, por solicitação de uma aluna. As

coordenações prontificaram-se a confirmar a necessidade de inclusão, e a oferta foi aprovada,

sendo prevista a inclusão da disciplina em caso de confirmação da necessidade. 2. Diretrizes para

a composição do horário para 2017.1. Foi aprovada a manutenção das diretrizes utilizadas em

2016.2, com posicionamento das disciplinas de 60hs às segundas/quartas-feiras, ou

terças/quintas-feiras, ou às sextas-feiras das 18 às 22hs. 3. Seminário de Pesquisa da Escola de

Letras. Foi aprovada a realização do I Seminário de Pesquisa da Escola de Letras, nos dias 10 e 11

de novembro, na Sala de Audiovisual do CLA, com apresentação de projetos e resultados das

pesquisas em curso pelos professores do Departamento de Letras e eventuais convidados. Os

docentes Kelvin Falcão Klein e Elizabeth Lewis ficaram encarregados da organização do seminário.

4. Redefinição de bibliografias de disciplinas para os Projetos Político-Pedagógicos dos Cursos. A

discussão e encaminhamento do item foi transferida para o âmbito dos Núcleos Docentes

Estruturantes dos cursos. 5. Utilização e mobiliário da sala 508. O professor Gustavo Naves Franco
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apresentou proposta de utilização e mobiliário para a sala 508, encaminhada pelo professor

Manoel Ricardo de Lima. Não havendo consenso no colegiado quanto à utilização da sala para a

finalidade proposta, e não se tratando de questão a ser definida com urgência, sua deliberação foi

adiada para o momento de reestruturação da secretaria da Escola de Letras, com previsão de ser

feita com a contratação de assistente técnico-administrativo pela Pró-Reitoria de Gestão de

Pessoas. 6. Atividades e Coordenação de Extensão. Com o objetivo de coordenar as atividades de

Extensão no Departamento de Letras, acompanhando projetos em curso, elaborando novos

projetos, levantando dados e informações. prestando assessoria e coordenando o processo de

curricularização, foi instituída uma Comissão de Extensão formada pelos professores Elizabeth

Sara Lewis e Marcelo dos Santos, e pelo Técnico em Assuntos Educacionais William Garcia. 7.

Participação da Escola de letras no processo de elaboração do novo Estatuto da Unirio. O

professor Gustavo Naves Franco apresentou os encaminhamentos em curso nos Conselhos da

Unirio para elaboração do novo estatuto da universidade, assinalando os meios e possibilidades de

participação no processo por docentes, discentes e técnicos, através de reuniões e assembleias a

serem organizadas pela Decania do CL/\. Estando abertos estes canais de participação, e sendo

disponibilizada para todos a minuta de estatuto em questão, o colegiado optou por não discutir o

estatuto no âmbito do departamento, ficando todos os seus membros convidados à participação

nas discussões pertinentes no âmbito do Centro de Letras e Artes. 8. Aprovação do pedido de

progressão funcional docente do professor Manoel Ricardo de lima. Foi aprovada ata de reunião

de dezessete de outubro da comissão avaliadora constituída pelos professores Maria Cristina

Rigoni Costa, Elizabeth Sara Lewis e Marcelo dos Santos, que considerou APROVADO o relatório do

servidor, com 94 pontos obtidos, para progressão horizontal de Professor Adjunto Nível 111para

Nível IV, Classe C. 9. Aprovação do pedido de progressão funcional docente do professor Gustavo

Naves Franco. Foi aprovada ata de reunião de dezessete de outubro da comissão avaliadora

constituída pelos professores Maria Cristina Rigoni Costa, Eliz abeth Sara Lewis e Marcelo dos

Santos, que considerou APROVADO o relatório do servidor, com 77 pontos obtidos, para

progressão horizontal de Professor /\djunto Nível III para Nível IV, Classe C. 10. Aprovação do

pedido de progressão funcional docent do professor Daniel do Nascimento e Silva. Foi aprovada
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ata de reunião de dezessete de outubro da comissão avaliadora constituída pelos professores

Maria Cristina Rigoni Costa, Elizabeth Sara Lewis e Marcelo dos Santos, que considerou

APROVADO o relatório do servidor, com 78 pontos obtidos, para progressão horizontal de

Professor Adjunto Nível 111para Nível IV, Classe C. 11. Composição de Comissão Avaliadora para

pedido de progressão funcional docente da professora Maria Cristina Rigoni Costa. Foi aprovada

a composição de comissão avaliadora constituída pelos professores Elizabeth Sara Lewis, Marcelo

dos Santos e Lúcia Ricotta Vilela Pinto. 12. Composição de Comissão Avaliadora para pedido de

progressão funcional docente da professora Luciana Paiva de Vilhena Leite. Foi aprovada a

composição de comissão avaliadora constituída pelos professores Elizabeth Sara Lewis, Marcelo

dos Santos e Lúcia Ricotta Vilela Pinto. 13. Composição de Comissão Avaliadora para Avaliação de

Desempenho (Estágio Probatório) da professora Maria José Cardoso Lemos. Foi aprovada a

composição de comissão constituída pelos professores Gustavo Naves Franco, Manoel Ricardo de

Lima e Daniel do Nascimento e Silva. 14. Apresentação e aprovação de projeto de pesquisa da

professora Elizabeth Sara lewis. Após apresentação da professora, foi aprovado o projeto de

pesquisa intitulado "Performatividadc. ideologia e práticas sexuais: subversão e reforço de

(hetero)normatividades". 15. Pedido d afastamento da professora Ana Carolina Coelho para

participação no XIII Encontro Interdisciplinar de Estudos Literários - Literatura, Política e outras

Artes, entre 30 de novembro e 02 de dezembro, na Universidade Federal do Ceará. O

afastamento foi aprovado, sendo prevista a substituição da professora em suas atividades

pedagógicas pela professora Maria JOSf: Cardoso Lemos. 16. Pedido de afastamento do professor

Kelvin Falcão Klein para participação no 11I Seminário Internacional de Língua, Literatura e

Processos Culturais e oferecimento de Curso Livre no Programa de Pós-Graduação em letras da

Universidade Federal do Rio Grande do Sul, nos dias 24 e 25 de novembro, com período de

afastamento entre os dias 21 e 25 de novembro. O afastamento foi aprovado, sendo prevista a

substituição do professor em suas atividades pedagógicas pelos professores Gustavo Naves Franco

e Lúcia Ricotta Vilela Pinto. 17. Aprovação de Resultado de Processo Seletivo Simplificado para

Professor Substituto na área de Produção Textual, referente ao Edital número 49, de 8 de agosto

de 2016 (ad referendum). Uma vez reconhecida a urgência da matéria por ocasião de sua
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aprovação ad referendum pelo Chefe cio Departamento de Letras, a aprovação foi referendada

pelo colegiado. Sem mais assuntos a tratar, o professor Gustavo Naves Franco encerrou a reunião

e foi lavrada a presente ata, que vai assinada pelo Chefe de Departamento, professor Gustavo

Naves Franco, e pelo Técnico em Assuntos Educacionais William Garcia, que secretariou a Reunião.
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